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 PRÍHOVOR PREDSEDU PREDSTAVENSTVA 

Vážení klienti, obchodní partneri, zamestnanci, 

dostáva sa Vám do rúk výročná správa spoločnosti DOPRAVO-
PROJEKT, a.s. za rok 2024. Tento dokument je odrazom našej 
celoročnej činnosti a práce, ktorú sme vykonali s cieľom prispieť k 
rozvoju dopravnej infraštruktúry na Slovensku aj v zahraničí. Zá-
roveň reflektuje vonkajšie faktory, ktoré nás ovplyvňovali, či už v 
podobe ekonomických výziev, legislatívnych zmien alebo geopoli-
tických udalostí. 
Rok 2024 bol obdobím ďalších výziev, ale aj nových príležitostí. 
Pokračujúci vývoj v oblasti dopravnej infraštruktúry si vyžadoval 
pružnosť a inovácie, aby sme dokázali plniť náročné požiadavky 
našich klientov a verejných obstarávateľov. V dôsledku pretrváva-
júcich ekonomických tlakov a nedostatku verejných obstarávaní 
bolo nevyhnutné hľadať efektívne riešenia, ktoré zabezpečia udr-
žateľnosť a konkurencieschopnosť našich projektov. 

V uplynulom roku sme sa sústredili na rozšírenie portfólia našich projektov a pokračovali v realizácii 
významných infraštruktúrnych stavieb. Na Slovensku sme vypracovali realizačnú dokumentáciu pre 
diaľničné úseky D1 Turany – Hubová a D3 Kysucké Nové Mesto – Oščadnica, ktoré sú kľúčovými pro-
jektmi pre rozvoj dopravnej siete v severnej časti krajiny. Na východe krajiny sme súčasťou realizácie 
rýchlostnej cesty R4 Prešov – severný obchvat, II. etapa. 

V uplynulom roku sme venovali pozornosť aj mestám a regiónom a ich potrebám. Zabezpečovali sme 
projekty modernizácii údržbových základní pre električky a trolejbusové trate. V rámci udržateľnej mobi-
lity sme sa podieľali na projektoch cyklodopravy – EuroVelo 11 v okrese Sabinov a na úseku Plavnica - 
Orlov. 

Naša spoločnosť pokračovala v expanzii na zahraničné trhy, kde sme realizovali viaceré významné 
projekty. V Českej republike sme sa podieľali na PPP projekte D4 Háje – Mirotice, ktorý patrí medzi 
strategické investície českej vlády do dopravnej infraštruktúry. Okrem toho sme pracovali na moderni-
zácii železničných staníc, ako napríklad ŽST Praha Masarykovo nádraží a Terminál Smíchovské nádra-
ží v Prahe. 

V oblasti autorského dozoru sme v roku 2024 pokračovali na úsekoch D1 Bratislava – Triblavina a R2 
Kriváň – Mýtna. Okrem toho sme vykonávali dohľad nad viacerými rekonštrukciami mostných objektov a 
modernizáciou existujúcej cestnej infraštruktúry. 

V oblasti vodných stavieb sme sa venovali modernizácii plavebných komôr Vodného diela Gabčíkovo, 
kde sme zabezpečovali inžinierske služby a technický dozor nad realizáciou stavby. 

DOPRAVOPROJEKT, a.s. v roku 2024 zamestnával okolo 200 pracovníkov, čo predstavovalo mierny 
pokles oproti predchádzajúcemu roku. Napriek tomu sme kládli veľký dôraz na vzdelávanie a odborný 
rast našich zamestnancov. Na školenia a odborné kurzy sme vynaložili nemalé finančné prostriedky, 
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pričom medzi hlavné oblasti vzdelávania patrili BIM modelovanie, geotechnické analýzy, dopravné si-
mulácie a nové softvérové nástroje pre projektovanie infraštruktúry. 

Investovali sme aj do moderných technológií, ktoré nám umožňujú efektívnejšie projektovanie a riadenie 
stavebných procesov. Zaviedli sme nové digitálne nástroje pre správu projektov, čo nám pomohlo zvýšiť 
efektivitu a transparentnosť práce. 

Rok 2024 bol pre našu spoločnosť výnimočný aj z historického hľadiska, keďže sme oslávili 75. výročie 
založenia DOPRAVOPROJEKT, a.s.. Toto významné jubileum je dôkazom našej dlhodobej stability, 
odbornosti a schopnosti prispôsobovať sa meniacim sa podmienkam v oblasti infraštruktúrneho projek-
tovania. Pri tejto príležitosti sme zorganizovali viacero podujatí pre našich zamestnancov, obchodných 
partnerov a odbornú verejnosť. Zároveň sme si pripomenuli kľúčové míľniky v histórii našej spoločnosti 
a ocenili dlhoročnú prácu našich kolegov, ktorí sa podieľali na formovaní DOPRAVOPROJEKT-u do 
jeho súčasnej podoby. 

Na záver by som rád poďakoval všetkým našim zamestnancom za ich nasadenie, profesionalitu a od-
danosť práci. Rovnako patrí vďaka aj našim obchodným partnerom a klientom za dôveru, ktorú do nás 
vkladajú. Som presvedčený, že aj v nasledujúcich rokoch budeme úspešne pokračovať v našej misii – 
projektovať modernú, bezpečnú a udržateľnú dopravnú infraštruktúru pre Slovensko aj zahraničie. Ve-
rím, že DOPRAVOPROJEKT zostane lídrom v oblasti inžinierskeho projektovania a bude aj naďalej 
prispievať k rozvoju dopravy a infraštruktúry v regióne. 
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PROFIL SPOLOČNOSTI 

 

Spoločnosť DOPRAVOPROJEKT, a.s. je najväčšia projektová a konzultačno-inžinierska organizácia 
v Slovenskej republike s viac ako 74 ročnou praxou. 

DOPRAVOPROJEKT, a.s. vykonáva projektové, prieskumné, konzultačno-inžinierske, expertízne, pora-
denské služby a inžiniersko-investorské činnosti v nasledujúcich oblastiach: 

 

• diaľnice a cesty: komplexná projektová dokumentácia obsahujúca všetky potrebné inžinierske objekty, 
vrátane stredísk údržby diaľnic alebo ciest; 

• diaľničné, cestné a železničné mosty z rôznych materiálov (železový a predpätý betón, oceľ, spriahnuté 
konštrukcie), rôznych konštrukčných systémov, realizovaných rôznymi technológiami, vrátane návrhu za-
kladania a spodných stavieb; 

• koľajová doprava, rekonštrukcia existujúcich železničných tratí a návrhy nových, mestská hromadná do-
prava, rôzne systémy MHD vrátane metra a električkových tratí, trolejových vedení a všetkých druhov sú-
visiacich zariadení (stanice, nástupištia, podchody, vozovne, garáže, terminály, atď.),  

• mestské komunikácie vrátane generálnych dopravných plánov miest, parkovísk, cyklistických trás, doprav-
ných a investičných štúdií rozvoja mestskej dopravy; 

• pozemné stavby: stavby občianskej vybavenosti, stavby cestovného ruchu, administratívne a prevádzkové 
budovy, čerpacie stanice pohonných hmôt, ihriská, prvky drobnej architektúry a pod.; 

• vodohospodárske stavby, vrátane úprav tokov, návrhu hrádzí a stupňov, riečnych prístavov, potrebných 
prístavných zariadení (prístavné múry, zariadenia pre nakládku a skladovanie tovarov), opravovne lodí a 
pod.; 

• inžinierske siete, vrátane návrhov kanalizačných a vodovodných sietí a ich preložiek, úprav plynovodov, 
silnoprúdových a slaboprúdových vedení a zariadení; 

• dopravné inžinierstvo a ekonomika dopravy, dopravno-inžinierske podklady a prieskumy, dopravné ana-
lýzy a prognózy; 

• environmentálne inžinierstvo - hodnotenie vplyvu stavieb na životné prostredie, environmentálne štúdie, 
inventarizácia drevín, vegetačné úpravy, návrh ochranných opatrení; 

• ekonómia pozemných komunikácií: nákladovo-výnosová analýza investícií, ich návratnosť, stupeň výnos-
nosti (IRR); 

• inžinierske činnosti pre všetky druhy projektovej dokumentácie, spočívajúce v zabezpečení všetkých prá-
voplatných rozhodnutí a povolení až po vydanie kolaudačného rozhodnutia, vrátane činností súvisiacich 
s majetkovoprávnym vyrovnaním stavieb a s výkonom stavebného dozoru; 

• geodetické a prieskumné práce, včítane účelových máp, vytyčovacích prác, geometrických plánov, geolo-
gických, geotechnických, dendrologických, architektonických a iných prieskumov; 

• výkon autorského dozoru;  

• navrhovanie objektov, zariadení a prác, ktoré sú súčasťou banskej činnosti a činnosti vykonávanej ban-
ským spôsobom v rozsahu: - podzemné práce vykonávané banským spôsobom, najmä hĺbenie jám a ja-
míc, razenie štôlní a tunelov, ako aj iných podzemných priestorov s objemom nad 250 m3 - práce na za-
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bezpečenie stability podzemných priestorov (podzemné sanačné práce) - zemné práce vykonávané s po-
užitím strojov a výbušnín, ak sa na jednej lokalite premiestňuje viac ako 100 000 m3 horniny; 

• odborné činnosti vo výstavbe v kategóriách : statika stavieb s rozsahom oprávnenia celý rozsah nosných 
konštrukcií stavieb, pozemné stavby; stavebné konštrukcie - projektovanie inžinierskych stavieb s rozsa-
hom oprávnenia cesty a letiská, železnice a dráhy, mosty, vodohospodárske stavby; technické, technolo-
gické a energetické vybavenie stavieb s rozsahom oprávnenia zdravotechnické zariadenia a inštalácie, 
vykurovacie a klimatizačné zariadenia, elektrotechnické zariadenia, tepelné zariadenia, plynové zariade-
nia, výrobné technologické zariadenia. 

 

 

Činnosť spoločnosti DOPRAVOPROJEKT, a.s. sa dotýka všetkých etáp prípravy, zhotovovania, posudzo-
vania a realizácie projektov, predovšetkým dopravných stavieb, počínajúc spracovaním rôznych prie-
skumov, všetkých stupňov plánovacej, prípravnej a projektovej dokumentácie a končiac výkonom dozoru 
v priebehu výstavby (autorského aj stavebného).  

Ide predovšetkým o: 

• strategické, vyhľadávacie, predinvestičné a investičné štúdie včítane technických, ekonomických, doprav-
no-inžinierskych, environmentálnych, hlukových a iných štúdií; 

• dokumentácie stavebného zámeru, dokumentácie na územné rozhodnutie a dokumentácie na stavebné 
povolenie; 

• dokumentácie na ponuku a na realizáciu stavby, dokumentácie skutočného realizovania stavby; 

• zámery a správy o hodnotení vplyvov stavby na životné prostredie; 

• dopravno-inžinierske prieskumy, dopravno-urbanistické analýzy, generely dopravy a iné dokumentácie; 

• geodetické práce; 

• inžinierske činnosti pri príprave stavieb, vrátane zabezpečenia právoplatných územných rozhodnutí, sta-
vebných povolení a schvaľovacích rozhodnutí; 

• majetkovoprávne vysporiadanie stavieb; 

• autorské a stavebné dozory, geologické, geotechnické a geodetické dozory; 

• posúdenie inžinierskych stavieb, návrhy na opravy, sanácie a rekonštrukcie objektov; 

• konzultačná, poradenská a expertízna činnosť. 

 

DOPRAVOPROJEKT, a.s. zabezpečoval projektové práce a stavebný dozor na rôznych mostných, cest-
ných i vodohospodárskych stavbách v zahraničí. Má tiež rozsiahle praktické skúsenosti zo spolupráce 
s mnohými významnými zahraničnými konzultačno-projektovými spoločnosťami. 
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HISTÓRIA A SÚČASNOSŤ 

 

DOPRAVOPROJEKT vznikol 1. mája 1949 v Bratislave. V roku 1960 bol z neho v bývalom Československu vy-
tvorený celoštátny ústav pre projektovanie dopravných stavieb, so sídlom v Bratislave a s pobočkami v Prahe a v 
Brne. Po vytvorení federatívneho štátu sa v roku 1969 ústav rozčlenil na tri samostatné projektové štátne ústavy. 
V júli roku 1989 vznikol zo štátneho ústavu DOPRAVOPROJEKT, štátny podnik.  

Od 1. mája 1992 vystupuje DOPRAVOPROJEKT, a.s. ako nezávislá súkromná akciová spoločnosť. V novembri 
2006 sa spoločnosť stala členom SUDOP Group, a.s.  

Spoločnosť DOPRAVOPROJEKT, a.s. má štyri divízie v Bratislave, divíziu vo Zvolene a v Prešove, strediská 
v mestách Zvolen, Liptovský Mikuláš a pracoviská v Žiline, Leviciach. Zastúpenie v Českej republike má pro-
stredníctvom spoločnosti DOPRAVOPROJEKT, a.s., organizačná zložka CZ. 

 

Vízia a poslanie spoločnosti 

Našou víziou, ako lídra na domácom trhu projektových prác a konzultačných služieb v oblasti dopravných sta-
vieb, je potvrdiť túto pozíciu aj v budúcom období a stať sa žiadanou firmou pre poskytovanie multidisciplinárnych 
služieb na slovenskom a európskom trhu. 

Naším poslaním je poskytovať služby na vysokej profesionálnej úrovni s dôrazom na etiku konania, spoločenskú 
a environmentálnu zodpovednosť. Budeme naďalej vytvárať motivačné pracovné prostredie pre zamestnancov s 
cieľom získavať a vychovávať odborníkov pre poskytovanie profesionálnych služieb klientom a tak zabezpečovať 
trvalú prosperitu firmy a jej ďalší rozvoj. Zvyšovaním prosperity chceme zhodnocovať svoj majetok a uspokojovať 
očakávania akcionárov. V širšom kontexte budeme neustále prispievať k rozvoju našej profesie a jej vyššiemu 
spoločenskému uznaniu.  

 

Princípy podnikania 

Spoločnosť pri svojej podnikateľskej činnosti kladie dôraz na princípy: 

 profesionality 

 vysokej kvality 

 nezávislosti 

 nestrannosti 

 zodpovednosti 

 etiky konania 

 korektných vzťahov s klientmi 

 partnerského vzťahu so zamestnancami  
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ZÁKLADNÉ ÚDAJE O SPOLOČNOSTI 

Obchodné meno:   DOPRAVOPROJEKT, a.s. 

Právna forma:    Akciová spoločnosť 

IČO:   31 322 000 

DIČ:   2020524770 

Sídlo:   Kominárska 141/ 2, 4, Bratislava – Nové mesto, 832 03  

Telefón:   02/ 50 23 44 70 

Fax:   02/ 50 23 45 55 

Http   www.dopravoprojekt.sk 

E-mail:   director@dopravoprojekt.sk 

 

Dcérske spoločnosti   DI Koridor, s.r.o.  

   SD-BELUŠA, s.r.o. 

   HORTOP, s.r.o.  

   DPP Žilina, s.r.o.  

   ŠK DOPRAVOPROJEKT, s.r.o. 

   DOPRAVOPROJEKT REAL s.r.o. 

 

 

Predstavenstvo (2024) 

Ing. Igor Jakubík   predseda predstavenstva 

Ing. Martin Šutka   podpredseda predstavenstva 

Ing. Jozef Harvančík   člen predstavenstva 

 

Dozorná rada (2024)  

Ing. arch. Gabriel Koczkáš  predseda dozornej rady  

Ing. Ján Sellner   podpredseda dozornej rady  

Ing. Štěpán Vosáhlo   člen dozornej rady 

Ing. Juraj Kopčák   člen dozornej rady 

Ing. Marta Kodajová   člen dozornej rady 
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Vedenie spoločnosti 
 

Ing. Igor Jakubík   generálny riaditeľ spoločnosti 

Ing. Jozef Harvančík   výrobný riaditeľ  

Ing. Martin Šutka   ekonomický riaditeľ 

Ing. Stanislav Bukovinský  riaditeľ divízie Bratislava I  

Ing. Michal Bocora   riaditeľ divízie Bratislava II  

Ing. Igor Šillo   riaditeľ divízie Bratislava III 

Ing. Viktória Chomová   riaditeľ divízie Bratislava IV 

Ing. Jaroslav Guoth   riaditeľ divízie Zvolen 

Ing. Dušan Skuban   riaditeľ divízie Prešov 

Ing. Peter Bednárik   vedúci strediska Zvolen 

Ing. Ivan Gábryš   vedúci strediska Liptovský Mikuláš 

Ing. Ľubomír Jurov   vedúci pracoviska Žilina 

Ing. Dušan Varga   vedúci pracoviska Levice 
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Organizačná štruktúra  
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Správa a riadenie spoločnosti 
 
DOPRAVOPROJEKT, a.s. ukončil v roku 2011 obchodovanie s akciami spoločnosti na regulovanom 
voľnom trhu Burzy cenných papierov v  Bratislave, a.s.  Počas roku 2011 uskutočnila akciová spoloč-
nosť všetky právne úkony, potrebné k realizácii rozhodnutia valného zhromaždenia, v súlade 
s Obchodným zákonníkom a  Zákonom o cenných papieroch. Burza cenných papierov v Bratislave, a.s. 
ukončila obchodovanie s akciami spoločnosti 18.3.2011. Centrálny depozitár cenných papierov SR, a.s. 
zrušil emisiu zaknihovaných cenných papierov ISIN CS0009001458 ku dňu 6.6.2011. 
 
Vydané akcie v listinnej podobe znejúce na meno, v počte 57 545 kusov, s menovitou hodnotou akcie 
35 eur, tvoria základné imanie spoločnosti v celkovej výške 2 014 075 eur. Prevoditeľnosť akcií nie je 
obmedzená. 
 
Štruktúra akcionárov 
 
    Počet  %  
    akcií emisie 
SUDOP GROUP a.s.        57 540 99,9913% 
Minoritný akcionár          5 0,0087% 
Spolu  57 545 100,00% 
        

 
Hlasovacie práva akcionárov sú totožné s podielom akcií akcionára na základnom imaní spoločnosti, 
pričom na každých 35 eur menovitej hodnoty akcie pripadá jeden hlas. 
Práva  akcionárov sú spojené najmä s právom na podiel na zisku (dividendu), ktorý schvaľuje valné 
zhromaždenie podľa výsledku hospodárenia spoločnosti. Tento podiel sa určuje pomerom menovitej 
hodnoty akcií k menovitej hodnote akcií všetkých akcionárov. Spoločnosť DOPRAVOPROJEKT, a.s. 
nemá v majetku žiadne vlastné akcie.  
 
Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie. V roku 2024 sa konalo jedno riadne valné 
zhromaždenie 22.5.2024, zvolané predstavenstvom akciovej spoločnosti.  
Štatutárnym orgánom spoločnosti je predstavenstvo. Členov predstavenstva volí a odvoláva dozorná 
rada, ich funkčné obdobie je päť rokov.  
 
Predstavenstvo počas roka 2024 na svojich pravidelných mesačných zasadnutiach, v rámci svojich 
právomocí, rozhodovalo o všetkých zásadných podnikateľských zámeroch, ich konkrétnej realizácii 
a hodnotení ich plnenia jednotlivými organizačnými útvarmi. Informácie o výsledkoch hospodárenia 
akciovej spoločnosti boli súčasťou programu každého zasadnutia predstavenstva.  
Na výkon pôsobnosti predstavenstva a uskutočňovanie podnikateľskej činnosti spoločnosti dohliada 
dozorná rada. Dozorná rada má od roku 2024 piatich členov, ktorí sú volení na obdobie piatich rokov, 
pričom troch členov dozornej rady volí a odvoláva valné zhromaždenie a dvoch členov volia 
a odvolávajú zamestnanci spoločnosti. 
 
Dozorná rada sa vo svojej činnosti zamerala najmä na kontrolu hospodárskej a finančnej situácie 
spoločnosti, stav záväzkov a pohľadávok spoločnosti. 
Hlavnými dokumentmi v oblasti správy a riadenia spoločnosti sú: stanovy spoločnosti, organizačný 
poriadok a príručka kvality. 
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Stanovy spoločnosti definujú základné zásady riadenia spoločnosti, práva a povinnosti akcionárov 
a  orgánov spoločnosti. Predstavenstvo spoločnosti plne rešpektuje zákonné požiadavky pri správe 
akciovej spoločnosti. 
 
Organizačný poriadok spoločnosti určuje zásady organizácie spoločnosti a  vnútorného riadenia 
spoločnosti. 
 
 
 
Integrovaný manažérsky systém (IMS)  
 
 
V spoločnosti DOPRAVOPROJEKT, a.s. je od novembra 1998 zavedený certifikovaný systém riadenia 
kontroly kvality - Integrovaný manažérsky systém, ktorý spĺňa požiadavky noriem - kvality ISO 
9001:2015, environmentu ISO 14001:2015 a bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci ISO 
45001:2018.  
Kompletný Integrovaný manažérsky systém bol recertifikovaný spoločnosťou BUREAU VERI-
TAS  1.  dozorným auditom v novembri 2024 a na základe ktorého má spoločnosť DOPRAVOPRO-
JEKT, a.s. potvrdené vydané certifikáty ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 
45001:2018 pre projektové práce a konzultačné služby, inžiniersku činnosť a majetkoprávne vysporia-
danie pre dopravné, inžinierske, podzemné, pozemné a vodohospodárske stavby, geotechnické 
a environmentálne projekty a stavebný dozor s platnosťou do novembra 2026.  
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Výsledky hospodárskej činnosti  
 
 
V roku 2024 dosiahla akciová spoločnosť v hospodárení zisk vo výške 128 935  EUR. Tržby 
z projektovej činnosti a z predaja výrobkov a služieb boli v roku 2024 realizované v celkovom 
objeme 17 585 248 EUR. 
 
 
 
Hlavné údaje z výkazu ziskov a strát v EUR 
 
        

    rok 2022 rok 2023 rok 2024 

     

 Čistý obrat 16 663 623 17 050 767 17 585 248 

 Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 17 518 818 17 866 401 16 114 821 

 - tržby z predaja služieb 16 663 623 17 050 767 17 585 248 

 - zmena stavu vnútroorganizačných zásob 828 383 783 744 -1 586 374 

 - tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku,  688 5 118 2 129 

   dlhodobého hmotného majetku a materiálu    

 - ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 26 124 26 772 113 818 

 Náklady na hospodársku činnosť 16 897 432 17 236 679 16 710 782 

 - spotreba materiálu, energie a ostatných  454 712 449 134 525 682 

   neskladovateľných dodávok    

 - služby 6 955 356 7 168 443 7 146 086 

 - osobné náklady 8 944 267 8 976 820 8 550 045 

 Pridaná hodnota 10 081 938 10 216 934 8 327 106 

 Výnosy z finančnej činnosti spolu 120 302 70 655 776 600 

 Náklady na finančnú činnosť spolu 153 425 211 838 161 791 

     

  •   Výnosy celkom 17 639 120 17 937 056 16 891 421 
  •   Náklady celkom 17 292 617 17 493 579 16 762 486 

     

 VH z hospodárskej činnosti 621 386 629 722 -595 961 

 VH z finančnej činnosti -33 123 -141 183 614 809 

 VH za účt.obdobie pred zdanením 588 263 488 539 18 848 

 Daň z príjmov 241 760 45 062 -110 087 

     

  •   Výsledok hospodárenia za účt. obdobie 346 503 443 477 128 935 
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NAJVÝZNAMNEJŠIE ZÁKAZKY ROKU 2024 

Projektové práce – diaľnice, cesty, mosty 

Diaľnica D1 Bratislava – Triblavina, rozšírenie, DRS, DSV 

D1 Hubová – Ivachnová, DRS, DSRS 

D1 Turany – Hubová, DSP, DP, DNP 

Diaľnica D3 Žilina (Brodno) – Kysucké Nové Mesto, DSP v podrobnosti DRS 

D3 Oščadnica – Čadca, Bukov II. profil, DSP, DP 

R1 Banská Bystrica – Slovenská Ľupča, DVP, DSRS 

Rýchlostná cesta R2 Kriváň – Mýtna, DRS, DSRS 

R2 Šaca – Košické Olšany, I. a II. úsek, DSP, DRS 

R4 Prešov – severný obchvat, II. etapa, DVP, DSRS 

Križovatka „Vlčie hrdlo“ na rýchlostnej ceste R7, DÚR 

Cesta I/13 Veľký Meder - Medveďov I. časť, DVP, DSRS 

I/66 Poprad – Kežmarok II. etapa, 1. úsek I/66 Veľká Lomnica – Huncovce, DSP 

I/66 Poprad – Kežmarok II. etapa, 2. úsek I/66 Huncovce - Kežmarok, DSP 

Preložka c. II/590 Malacky - severný obchvat, DUR, DSP 

I/68 Červenica pri Sabinove odvodnenie, DSPRS 

I/21 Šarišský Štiavnik - Rakovčík sanácia, DSPRS 

EuroVelo 11 okres Sabinov, DUR, DSP, DP 

I/79-021 Trebišov nadjazd M6028, DSPRS 

Severný úsek EuroVelo 11 Plavnica – Orlov, DSZ, DUR 

Most pod Vinbargom Bardejov, DSPRS 

Strategický park Valaliky – hrubé terénne úpravy, DRS, DSRS 

Návrh parkoviska pri Zvolenskom zámku v meste Zvolen, DURSP 

Trolejbusové trate v Bratislave,  Nová trolejbusová trať Patrónka–Riviéra, Zámer EIA, DSZ, DÚR, DSP 

Revitalizácia a dostavba areálu športového centra polície Dúbravka, DSP, DRS 

Modernizácia údržbovej základne - 3.etapa, Vozovňa Krasňany – stavebné práce, DRS, DSRS-BIM, AD 

Nosný systém MHD 2. časť Bosáková – Janíkov dvor, DVP, DSRS 

Výstavba mosta pre peších a cyklistov Dobrohošť – Dunakiliti - I. časť, DVP, DSRS 

PPP projekt: Diaľnica D4 v úseku Háje – Mirotice, DUSP, RDS 

D1 01171 MÚK Kývalka – Brno západ, mosty D1-221, D1-223, DUR/DSP, DUSP 

I/12 Běchovice – Úvaly, PDPS 

I/38  Kosmonosy Prumyslová M. Boleslav, DUSP 

Modernizace a dostavba ŽST Praha Masarykovo nádraží, DSP, DSPS 

Terminál Smíchovské nádraží (Stavba č. 44544), DÚR, DSP 
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Nové železničné spojení Praha - Beroun, Tunel Barandov, bezpečnostná dokumentácia 

Silnice I/46 Šternberk – obchvat, DUSP, IČ 

I/16 Nová Paka – obchvat, RDS 

D11 1108 Jaroměř – Trutnov, VD-ZDS 

Optimalizace traťového úseku Čelákovice (mimo) - Mstětice (včetně) – náhrada přejezdu P2725, DUSP, PDPS 

D35 Hořice – Sadová, DSPS, RDS 

I/23 Třebíč - Vladislav, DSP, IČ k SP bez BIM 

 

Inžinierska činnosť 

Diaľnica D1 Hubová – Ivachnová 

D1 Turany – Hubová 

Modernizácia električkovej trate – Ružinovská radiála 

Modernizácia električkovej trate – Vajnorská radiála 

Gabčíkovo - inovácia plavebných komôr 

Cyklistická komunikácia D. Lužná 

Hrubý Šúr - kanalizácia a ČOV 

Nesvady - rozšírenie kanalizácie a ČOV 

D1 01171 MÚK Kývalka – Brno západ, mosty D1-221, D1-223 

Silnice I/46 Šternberk – obchvat 

I/3 Miličín, oprava komunikace 

 

Stavebný dozor 

Inovácia a modernizácia plavebných komôr pre zvýšenie bezpečnosti a intenzity vodnej dopravy na VD Gabčíko-
vo 

 

Autorský dozor 

Cesta I/13 Veľký Meder - Medveďov I. časť 

Preložka c. II/590 Malacky - severný obchvat 

Modernizace a dostavba ŽST Praha Masarykovo nádraží 

R1 Banská Bystrica – Slovenská Ľupča 

I/68 Sabinov, preložka cesty 

I/66 Popová – Hranovnica, 1. úsek Vernár 

Rusovce kaštieľ a čeľadník 

I/15-011a Miňovce most  
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Vysvetlivky: 

ZNČ - oznámenie o zmene navrhovanej činnosti 

SoH - správa o hodnotení vplyvov 

ŠtR - štúdia realizovateľnosti 

DSZ - dokumentácia stavebného zámeru 

DÚR - dokumentácia na územné rozhodnutie 

DSP - dokumentácia na stavebné povolenie 

DP - dokumentácia na ponuku 

DRS - dokumentácia na realizáciu stavby 

DVP - dokumentácia na vykonanie prác 

VTD - výrobno-technická dokumentácia 

DSRS - dokumentácia skutočného realizovania stavby 

PDPS - projektová dokumentace pro provádení stavby 

DUSP - dokumentace pro územní a stavební povolení 
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Diaľnica D1 Bratislava – Triblavina, rozšírenie, DRS, DSV 

Cieľom predmetnej stavby je vybudovať kompletné rozšírenie diaľnice D1 vrátane výmeny konštrukcie vozovky 
v úseku Bratislava – MÚK Triblavina a zabezpečiť dopravné prepojenie medzi diaľnicami D1 a D4. Súčasťou 
stavby bude vybudovanie križovatkových kolektorov od križovatky Vajnory po križovatku Ivanka sever a koordi-
nácia s diaľnicou D4 v križovatke Ivanka. Celkové riešenie stavby zahŕňa: 

 v úseku od km 0,200 (3,800 D1) po km 3,200 (16,800 D1) je realizovaná zmena nivelety z dôvodu zmeny 
koncepcie križovania diaľnic D1 a D4, 

 diaľnica D1 je navrhnutá medzi MÚK Vajnory a MÚK Ivanka sever v šírkovom usporiadaní D 33,5/120. 
Šesť-pruhové šírkové usporiadania diaľnice je už od začiatku stavebnej úpravy (km 0,000 13,6 D1) a to z 
dôvodu budúceho výhľadového „skapacitnenia“ úseku D1 Mierová-Senecká, 

 v úseku medzi križovatkami Vajnory a Ivanka Sever je diaľnica D1 riešená ako 6-pruh s dvoma 3-pruhovými 
prídavnými (priepletovými) pásmi - kolektormi, ktoré sú od D1 fyzicky oddelené cca 4 m širokým deliacim 
pásom, 

 v priestore MÚK Ivanka Sever sú oba priepletové pásy napojené na diaľnicu D1 a na križovatkové vetvy. Pri 
križovaní so Šúrskym kanálom sa križovatkové vetvy MÚK Ivanka Sever postupne napoja na D1 tak, že po 
ich napojení na diaľnici D1 vznikne v km 2,600 osempruh, so šírkou spevnenej krajnice 2,5 m, ktorý ďalej 
pokračuje smerom ku plánovanej MÚK Triblavina, 

 šírkové usporiadanie diaľnice D1 medzi ZÚ a MÚK Ivanka Sever je navrhnuté ako 6 pruh v kategórii D 
33,5/120 so šírkou spevnenej krajnice 2,5 m. Prídavné pásy diaľnice D1 sú navrhnuté ako trojpruhové vetvy 
križovatky  so šírkou pruhov 3,50 m, 

 šírkové usporiadanie diaľnice D1 vo vnútri MÚK Ivanka Sever je navrhnuté ako 6 pruh v kategórii D 
33,5/120, 

 šírkové usporiadanie diaľnice D1 od MÚK Ivanka Sever po MÚK Triblavina je navrhnuté ako 8 pruh 
v kategórii D 41/120 so šírkou spevnenej krajnice 2,5 m. 

 

     

     
Fotografie z výstavby 
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D1 Bidovce – štátna hranica SK/UA (I/19 Bidovce – Vyšné Nemecké), Štúdia realizovateľnosti 

Účelom multimodálnej štúdie realizovateľnosti je: 

 vyhľadanie a posúdenie environmentálne, dopravne, technicky a ekonomicky najvhodnejšieho priestorové-
ho situovania  diaľnice D1 v úseku Bidovce – štátna hranica SR/UA 

 podľa požiadaviek objednávateľa navrhnúť 10 variantov pre optimálny výber trasy diaľnice z hľadiska do-
pravnej obsluhy územia, objemu tranzitnej dopravy, zohľadnenie požiadaviek ochrany životného prostredia 
a z hľadiska nákladov na realizáciu stavby pri hodnotení ekonomickej efektívnosti stavby pre jednotlivé va-
rianty 

 výber optimálneho variantu diaľnice pre ďalší postup procesu EIA ako aj prípravy výstavby diaľnice D1 me-
dzi Bidovcami  a štátnou hranicou SR/UA 

 preskúmať trasovanie diaľnice D1 aj mimo oblasti doteraz študovaných variantov a vzhľadom na proces EIA 
preskúmať aj technické riešenie bez tunela Dargov s cieľom optimalizácie technického riešenia (stavebnej 
náročnosti stavby) v súvislosti s ekonomickou efektívnosťou stavby  

 preskúmanie dopravného vplyvu diaľnice na existujúci komunikačný systém siete ciest I., II. a III. triedy a 
predovšetkým dopravné zaťaženie samotnej diaľnice D1, ktoré bude mať zásadný vplyv na celkové ekono-
mické hodnotenie stavby  

 preskúmať ktorý z variantov je výhodnejší pre atraktivitu diaľnice a to severnejšie situovaná diaľnica bližšie k 
mestám Vranov nad Topľou, Humenné a Snina alebo južnejšie situovaná diaľnica bližšie k mestu Trebišov 

 vyhodnotenie multimodálnych faktorov pre splnenie cieľov pohybu osôb a tovarov v hodnotenom území pri 
uvážení ostatných druhov dopráv resp. iných druhov komunikácií 

 stanovenie a zadefinovanie definitívnej polohy prechodu diaľnice D1 štátnou hranicou SR/Ukrajina 
z pohľadu predpokladaného pokračovania komunikácie na Ukrajinskej strane. 

 

 

Situácia študovaných variantov 

 

Po zohľadnení všetkých hodnotiacich hľadísk viac kriteriálnej analýzy, ktoré spočívalo vo vyhodnotení stanove-
ných kritérií s rozdelením do skupín a pomocou objektívne stanovených váh (a kombinácie váh s preferenciou 
váh niektorej zo skupín kritérií), je možné za optimálny variant pre Diaľnicu D1 Bidovce – štátna hranica SR/UA 
považovať variant „G“ (svetlofialový) beztunelový, situovaný na severnom okraji hodnoteného územia a severne 
od mesta Michalovce. 
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Rýchlostná  cesta  R4  Prešov–severný obchvat (km 4,3-14,5), II. etapa, DVP, DSRS 

Rýchlostná cesta R4 je súčasťou dopravnej siete Európskej únie TEN-T, ktorá je súčasťou medzinárodného 
európskeho ťahu E 371 v smere sever – juh. V roku 2023 bol dokončený úsek rýchlostnej cesty R4 ako I. etapa 
severného obchvatu mesta Prešov v celkovej  dĺžke  cca 4,3 km. Zároveň v roku 2024 pokračovala výstavba 
II. etapy  rýchlostnej cesty R4 - severný  obchvat  mesta  Prešov v dĺžke takmer 10,2 km. 

Súčasťou II. etapy rýchlostnej cesty R4 je jedna mimoúrovňová križovatka „Kapušany“, 13 mostných objektov, 
tunel Okruhliak kategórie 2T-7,5/100,  dĺžky 1,812 km (LTR) a 1,798 km (PTR). Kategória rýchlostnej cesty je 
R 24,5/100. Stavba pozostáva z viac ako 165 častí stavby/objektov. Predpokladaný termín ukončenia stavby je 
v roku 2028. 

Spracovateľom  dokumentácie na vykonanie práce (DVP) a dokumentácie skutočného realizovania stavby 
(DSRS) je naša  spoločnosť. DOPRAVOPROJEKT, a.s., zároveň zabezpečuje výkon hlavného inžiniera projektu. 

 

 
Prehľadná situácia 

 

 
Tunel Okruhliak – západný portál 
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I/66 Poprad – Kežmarok II. etapa, DSP 

Cesta I/66 (pôvodné označenie I/67) tvorí dôležitý dopravný koridor v smere sever – juh a v predmetnom úseku 
plní cesta I/66 funkciu privádzača na diaľnicu D1. 
Účelom navrhovanej preložky cesty I/66 je odklonenie dopravy mimo zastavané územie obcí Veľká Lomnica, 
Huncovce a mesta Kežmarok, zmierniť negatívne účinky dopravy na životné prostredie a zvýšiť bezpečnosť 
účastníkov cestnej premávky. Navrhovaná preložka cesty I/66 pozostáva z 2 úsekov: 

1. úsek: I/66 Veľká Lomnica - Huncovce 

Celková dĺžka úseku: 5,500 km 
Kategória komunikácie: C 24,5/80 (štvorpruhová komunikácia) 
Začiatok tohto úseku je v MÚK Veľká Lomnica a koniec úseku je v MÚK Huncovce. Súčasťou tohto úseku sú dve 
mimoúrovňové križovatky (Veľká Lomnica a Huncovce) a 6 mostných objektov. Celkový počet častí stav-
by/objektov je 50. 

 

 

2.úsek: I/66 Huncovce - Kežmarok 

Celková dĺžka úseku: 5,200 km 
Kategória komunikácie: C 24,5/80 (km 5,500 – 6,265, štvorpruhová komunikácia) 
   C 11,5/80 (km 6,265 – KÚ, dvojpruhová komunikácia) 
Začiatok tohto úseku je v MÚK Huncovce a koniec úseku je v úrovňovej križovatke s jestvujúcou cestou I/66 za 
mestom Kežmarok. Súčasťou tohto úseku je jedna mimoúrovňová križovatka (Kežmarok - západ), dve úrovňové 
križovatky a 5 mostných objektov. Celkový počet častí stavby/objektov je 68. 
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Preložka cesty II/590, Malacky – severný obchvat, BIM, DUR 

Preložka cesty II/590, Malacky - severný obchvat má za cieľ odkloniť tranzitnú dopravu cesty I/2 mimo centrum 
mesta Malacky. Navrhované prepojenie cesty II/590 s napojením na cestu I/2 a na plánovanú mimoúrovňovú 
križovatku „Studienka“ na diaľnici D2 umožní odkloniť časť tranzitnej dopravy mimo intravilán mesta Malacky.  

Stavba má dĺžku 2,027 km a je riešená v návrhovej kategórii C 9,5/90. Napojenie preložky na existujúcu doprav-
nú sieť zabezpečí dvojica križovatiek na začiatku a konci úseku. Ide o úrovňové okružné križovatky s cestou I/2 
na ZÚ a s cestou II/590 na KÚ. 

Začiatok preložky cesty II/590 je v navrhovanej okružnej križovatke s existujúcou cestou I/2 (km 44,386 kumula-
tívneho staničenia), nachádzajúcou sa severne od mesta Malacky, medzi Orlovským kanálom a neďalekou hrani-
cou k.ú. Malacky / k.ú. Veľké Leváre. Preložka cesty pokračuje juhovýchodným smerom cez polia, križuje Orlov-
ský kanál a odvodňovací kanál „kanál Záchytný“ (evid. č. 5201 133 001), mimoúrovňovo mostom križuje žel. trať 
Bratislava – Kúty (TÚ 2803), obchádza les v lokalite Kadličková húšť a končí v navrhovanej okružnej križovatke 
s existujúcou cestou II/590 a s plánovaným napojením križovatkových vetiev MÚK „Studienka“ na diaľnici D2. 

Predpokladané zahájenie výstavby je v 11/2027 a ukončenie v 11/2028, celková doba výstavby 12 mesiacov. 

 

 
Prehľadná situácia 
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Modernizácia údržbovej základne - 3.etapa, Vozovňa Krasňany – stavebné práce, DRS, DSRS-BIM, AD 

Záujmová oblasť modernizácie existujúcej infraštruktúry Dopravného podniku Bratislava (DPB) sa nachádza 
v areáli vozovne Krasňany mestskej časti Bratislava - Rača. Vozovňa bola postavená v roku 1973. V areáli vo-
zovne sú nepretržite vykonávané rôzne činnosti za účelom odstavovania, čistenia, nabíjania, údržby a opráv 
vozidiel DPB. 

Hlavný vstup do areálu je orientovaný z ulice Račianska. V súčasnosti sú v depe umiestnené objekty pre údržbu 
a opravu vozidiel električiek a autobusov. Objekty sú komunikačne prepojené vnútroareálovými spevnenými as-
falto - betónovými komunikáciami a areálovým koľajiskom pre električky. Zásobovanie areálu energiami je zabez-
pečené z verejných zdrojov pomocou samostatných prípojok na verejné inžinierske siete. Terén je možné charak-
terizovať ako rovinatý, bez výrazných výškových rozdielov.  

Dispozícia vozovne je riešená ako kompaktný uzavretý areál so združeným hlavným vstupom cez vstupnú vrátni-
cu. Z nej je možný plynulý prejazd vozidiel celým areálom až do požadovaných objektov. Vstupná časť uzavreté-
ho komplexu objektov obsahuje výškový administratívny objekt. Ostatné objekty sú riešené ako jednopodlažné 
ťažké haly železobetónovej konštrukcie a murovanými obvodovými a výplňovými stenami. 

Vnútroareálové komunikácie pozostávajú z električkového koľajiska vybaveného trakčným vedením a spevne-
ných komunikácií pre automobilovú dopravu v rámci areálu.  

Modernizáciou údržbovej základne dôjde k zvýšeniu spoľahlivosti a atraktivity vozidlového parku Dopravného 
podniku Bratislava, čím sa prispeje k naplneniu Špecifického cieľa 3.1: Zvýšenie atraktivity verejnej osobnej do-
pravy prostredníctvom modernizácie a rekonštrukcie infraštruktúry pre IDS a mestskú dráhovú dopravu. Projekt je 
v súlade s intervenčnou logikou programu OPII, Prioritná os 3 - Verejná osobná doprava. 

 

 
Ortofotomapa a BIM model skutočného vyhotovenia stavby 
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SO 34-01 BIM model skutočného vyhotovenia 

     
SO 34-02 BIM model skutočného vyhotovenia 

     

     
Fotografie skutočnej realizácie 
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Most pod Vinbargom, vrátane asanácie, Bardejov, DSPRS 

Miestna komunikácia na ul. Kellerova v meste Bardejov tvorí dôležitú spojnicu časti mesta Vinbarg s centrom 
mesta. Súčasťou miestnej komunikácie je mostný objekt, ktorý premosťuje rieku Topľa. 

Jestvujúci mostný objekt je dvojpoľový, s podperou v strede vodného toku. Pri zvýšených prietokoch dochádza 
k vzdúvaniu hladiny rieky, čo spôsobuje problémy. Nosná konštrukcia jestvujúceho mosta je z tyčových prefabri-
kátov typu „Vloššak“. 

Nedostatočné krytie výstuže v prefabrikovaných nosníkoch a dlhodobé zatekanie vody cez porušenú izoláciu 
spôsobilo výrazné poškodenie betónu nosnej konštrukcie, v dôsledku čoho došlo k obnaženiu a následnej korózii 
predpínacej aj betonárskej výstuže nosníkov tvoriacich nosnú konštrukciu, čo negatívne vplýva na únosnosť aj 
životnosť nosnej konštrukcie. 

Vzhľadom na stavebno-technický stav mosta (stupeň VI – veľmi zlý) mesto Bardejov uvažuje so zbúraním jestvu-
júceho mosta a postavením nového mosta v mieste jestvujúceho mosta. 

Navrhovaný mostný objekt je jednopoľový, oblúkový, so spodnou mostovkou. Nosná konštrukcia je tvorená dvoji-
cou oceľových oblúkov na ktoré je zavesený pomocou vysokopevnostných oceľových tyčí oceľový rošt, spriahnu-
tý so železobetónovou mostovkou. Spodnú stavbu mosta tvoria úložné prahy založené na mikropilótach. 

Základné údaje o navrhovanom moste: 

• dĺžka premostenia  32,06 m 

• rozpätie nosnej konštrukcie  34,00 m 

• dĺžka mosta  36,76 m 

• prevádzaná komunikácia kategórie C 9,5/50 

 

 
Vizualizácia mostného objeku 
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Severný úsek EuroVelo 11, Plavnica - Orlov, DÚR, DSZ 

EuroVelo je sieť cyklistických komunikácií, ktoré spájajú významné európske destinácie v rámci celého kontinen-
tu. Cez východné Slovensko je naplánovaný úsek EuroVelo 11, ktorý má spojiť najsevernejší bod Škandinávie 
Cape Nord v Nórsku s Aténami v Grécku. EuroVelo 11 na územie Slovenskej republiky vstupuje cez hraničný 
priechod Mníšek nad Popradom. 

Navrhovaná cyklistická trasa bude súčasťou severného úseku  cyklotrasy EuroVelo 11 a prechádza cez katas-
trálne územie obcí Chmelnica, Plavnica, Plaveč a Orlov. 

Cyklotrasy EuroVelo  majú najvyššiu kvalitu technického vybavenia. Navrhovaná cyklotrasa pozostáva zo samo-
statných komunikácií pre cyklistickú dopravu. 

Šírka cyklistickej komunikácie je navrhnutá 3,0 m (2 x 1,5 m široký pruh). Výškovo cyklistická komunikácia 
v maximálnej miere kopíruje jestvujúci terén, max. pozdĺžny sklon je 14,04 %. V mieste kríženia cyklotrasy 
s vodnými tokmi sú navrhnuté cyklolávky.  

Celková dĺžka navrhovanej cyklotrasy je 21,939 km. 

Stavba pozostáva celkovo z 11 častí stavby/objektov. 

 

 
Prehľadná situácia cyklotrasy 
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Modernizace a dostavba ŽST Praha Masarykovo nádraží, DSP, DSPS 

V rámci stavby „Modernizace a dostavba ŽST Praha Masarykovo nádraží“ vznikla požiadavka na návrh zastreše-
nia nástupíšť rekonštruovanej železničnej stanice formou platformy nad koľajiskom. Stavba platformy je situovaná 
do priestoru existujúcej železničnej stanice Praha Masarykovo nádraží v rámci zastavaného územia na hranici 
Starého a Nového Města, čiže v centrálnej časti Prahy. 

 
Pohľad z hora na platformu - vizualizácia 

Železobetónová platforma zastrešenia je rozdelená do šiestich dilatačných celkov DC1 až DC6. Jednotlivé dila-
tačné celky sú podopreté zvislými konštrukciami stĺpov a stien. Tie sú votknuté do základových konštrukcií vo 
forme pätiek a dosiek. Zakladanie je hĺbkové, tvorené veľkopriemerovými pilótami. Nosná konštrukcia platformy 
pozostáva zo železobetónovej dosky, ktorá je vystužená trámami vedenými súbežne s osou jednotlivých koľají 
pod platformou. Trámy sú podopreté sústavou spriahnutých oceľobetónových stĺpov a železobetónových stien, 
ktoré zároveň tvoria podpernú konštrukciu pre pohyblivé schodiská a výťahy zabezpečujúce vertikálnu dopravu 
medzi nástupišťami a platformou. 

 
Pohľad na usporiadanie nástupíšť pod platformou - vizualizácia 
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Spodná stavba platformy rešpektuje členenie nosnej konštrukcie rozdelenej na dilatačné celky. Podperný systém 
tvoria oceľobetónové stĺpy a ŽB steny. Stĺpy sú navrhnuté tak, že ich oceľová časť sa vyrobí v montážnej hale. 
Na stavbe sa osadia do správnej polohy a ukotvia sa pomocou zabudovaných prípravkov. Následne sa takto 
stabilizované stĺpy zabetónujú. Z hľadiska okrajových podmienok uloženia sú navrhnuté dva základné typy stĺpov. 
Typ I. predstavuje obojstranne votknutý stĺp. Typ II. je v spodnej časti votknutý do základovej konštrukcie a 
v hornej je ukončený hlavicou, na ktorej sú umiestnené kalotové ložiská. 

                              

  Oceľový stĺp – typ I.     Oceľový stĺp – typ II. 

Základové konštrukcie tvoria základové pätky podopierajúce stĺpy a základové dosky v mieste eskalátorov 
a výťahov. Základové dosky predstavujú podzemné mosty preklenujúce „tuhé“ podzemné konštrukcie inžinier-
skych sietí. 

 
Základová pätka 

Modernizované Masarykovo nádraží po jeho odovzdaní do užívania bude spĺňať najvyššie požiadavky na moder-
né cestovanie železničnou dopravou. Samotná platforma svojim usporiadaním a dispozíciou zelenej plochy vy-
tvorí nový oddychový priestor v centre Prahy. Zároveň sa zvýši atraktivita územia, ktoré doteraz slúžilo výhradne 
len pre dopravné účely. Vytvorí dopravné spojenie s medzinárodným letiskom Václava Havla a pre cestujúcich 
bude „vstupnou bránou“ do hlavného mesta ČR.  
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PPP projekt: Diaľnica D4 v úseku Háje – Mirotice, DUSP, RDS 

Projekt PPP D4 realizovala ČR spoločne so združením Via Salis zloženého z francúzskych firiem VINCI 
Highways a Meridiam. Investícia zahrňovala projektovanie, financovanie a stavbu 32 km diaľnice D4 z Příbrami 
do Písku a modernizáciu a údržbu ďalších 16 km už prevádzkovaných nadväzujúcich úsekov. 

Zhotoviteľom stavebných prác bola spoločnosť DIVia stavební zo skupiny VINCI Construction CS. Naša 
spoločnosť v spolupráci s partnermi zabezpečovala pre zhotoviteľa stavby projektovú dokumentáciu 
a koordináciu pre vybrané objekty na úsekoch D4 Lety – Čimelice, Čimelice – Mirotice a Mirotice – rozšírenie. 

Diaľnica D4 Via Salis sa začala stavať v roku 2021 a trvala 43 mesiacov. Výrazne urýchli spojenie medzi stred-
nými Čechami (Praha, Příbram) a južnými Čechami (Strakonice, Písek) a ďalej smerom k hranici s Nemeckom, 
čím pomôže i ekonomickému rozvoju regiónov. Vznikla moderná, a predovšetkým bezpečná komunikácia, ktorá 
sprehľadní premávku v úsekoch a uľaví od dopravných komplikácií a zníži nehodovosť. 

Komfort pre šoférov prinášajú aj dve protiľahlé odpočívadlá s kompletným zázemím vrátane 246 parkovacích 
miest, verejných toaliet, čerpacích staníc a reštaurácií. D4 naviac pomôže obciam v regióne, ktoré boli až doteraz 
zaťažované hustou dopravou, kolóniami a exhalátmi pri prevádzke na ceste I/4.  

Diaľnica D4 svojím špičkovým technologickým vybavením významne prispieva k bezpečnosti a plynulosti pre-
mávky. Jednou z kľúčových stavieb na D4 predstavuje Stredisko správy a údržby koncesionára alebo zjednodu-
šene povedané operačné centrum. V centre sídli takmer 50 členný tým spoločnosti Via Salis Operations, ktorá 
má na starosti správu a údržbu diaľnice nasledujúcich 25 rokov.  

Diaľnica D4 bola kompletne otvorená pre verejnosť 17.12.2024. 

 

     
 MÚK Mirotice MÚK Těchařovice 

     
 Obchvat obce Čmelice Odpočívka Krsice 
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ŠTRUKTÚRA ZAMESTNANOSTI 
 

Štruktúra zamestnancov k 31.12.2024  

 
 

 
 
 
Vývoj zamestnanosti: 

 
    

počet zamestnancov rok  2022 rok 2023 rok 2024 

k 1.1. 209 205 199 

k 31.12. 207 201 187 
  
 
Na základe uvedeného konštatujeme, že vplyv spoločnosti na zamestnanosť nepovažujeme za podstatný. 
 
 

Zamestnanci - réžia počet 

administratíva             34 

manažment             13 

služby               8 

Zamestnanci - výroba           132 

Spolu   187 
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Finančná časť 
 
Hlavné údaje zo súvahy v EUR 
 
AKTÍVA rok 2022 rok 2023 rok 2024 

Spolu majetok 16 782 086 16 362 260 23 730 023 

Neobežný majetok 2 520 842 2 436 005 12 110 256 

Dlhodobý nehmotný majetok 33 491 42 213 28 700 
Dlhodobý hmotný majetok 1 811 345 1 737 113 10 446 381 

- pozemky 339 169 339 169 1 023 800 

- stavby 1 243 155 1 165 851 9 156 733 

- samostatné hnuteľné veci a súbory hnut. vecí 229 021 232 093 265 848 

Dlhodobý finančný majetok 676 006 656 679 1 635 175 
- podielové CP a podiely v prepojených účt. jednotkách 345 548 345 548 1 322 548 

- pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným     
  účtovným jednotkám 309 635   
- pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok     
  so zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden rok 20 823 311 131 312 627 

Obežný majetok 13 505 771 13 319 011 10 894 258 

Zásoby 4 049 104 4 831 796 3 246 248 

Dlhodobé pohľadávky 505 828 526 227 595 981 

Krátkodobé pohľadávky 7 510 903 5 315 697 6 488 775 

- pohľadávky z obchodného styku 7 108 889 5 298 864 6 409 383 

- daňové pohľadávky 385 754   
Finančné účty 1 439 936 2 645 291 563 254 
Časové rozlíšenie 755 473 607 244 725 509 
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PASÍVA rok 2022 rok 2023 rok 2024 

Spolu vlastné imanie a záväzky 16 782 086 16 362 260 23 730 023 

Vlastné imanie 9 122 660 9 219 634 17 951 672 

Základné imanie 2 014 075 2 014 075 2 014 075 

Ostatné kapitálové fondy 51 816 51 816 51 816 

Zákonné rezervné fondy 659 654 659 654 659 654 

Oceňovacie rozdiely z precenenia   9 046 580 

Výsledok hospodárenia minulých rokov 6 050 612 6 050 612 6 050 612 

Výsledok hospodárenia za účt. obdobie po zdanení 346 503 443 477 128 935 
Záväzky 7 659 426 7 142 626 5 778 351 

Dlhodobé záväzky 238 757 241 223 51 301 

Dlhodobé rezervy 594 763 473 753 419 463 

Krátkodobé záväzky 5 728 276 5 926 867 4 555 378 

- záväzky z obchodného styku 3 521 611 3 792 291 2 862 698 
- daňové záväzky a dotácie 463 847 459 052 507 279 

Krátkodobé rezervy 1 089 713 494 755 747 869 

Bežné bankové úvery 7 917 6 028 4 340 

Časové rozlíšenie    
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Hlavné údaje z výkazu ziskov a strát v eur    
    
Text rok 2022 rok 2023 rok 2024 

Čistý obrat 16 663 623 17 050 767 17 585 248 

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 17 518 818 17 866 401 16 114 821 

Tržby z predaja služieb 16 663 623 17 050 767 17 585 248 

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob 828 383 783 744 -1 586 374 

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku,  688 5 118 2 129 

dlhodobého hmotného majetku materiálu     

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 26 124 26 772 113 818 
Náklady na hospodársku činnosť 16 897 432 17 236 679 16 710 782 

Spotreba materiálu, energie a ostatných  454 712 449 134 525 682 

neskladovateľných dodávok    

Služby 6 955 356 7 168 443 7 146 086 

Osobné náklady 8 944 267 8 976 820 8 550 045 

Dane a poplatky 32 025 32 142 39 493 
Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému  257 109 187 159 174 866 

majetku a dlhodobému hmotnému majetku    

Zostatková cena predaného dlhodobého majetku     

a predaného materiálu    

Opravné položky k pohľadávkam -3 860 96 586 682 
Ostatné náklady na hospodársku činnosť 257 823 326 395 273 928 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 621 386 629 722 -595 961 

Pridaná hodnota 10 081 938 10 216 934 8 327 106 

Výnosy z finančnej činnosti spolu 120 302 70 655 776 600 

Tržby z predaja cenných papierov a podielov    

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 1 496 1 496 66 654 
Výnosové úroky 47 138 354 

Kurzové zisky 118 759 69 021 32 799 

Ostatné výnosy z finančnej  činnosti   676 793 

Náklady na finančnú činnosť spolu 153 425 211 838 161 791 

Predané cenné papiere    

Opravné položky k finančnému majetku  20 823  
Nákladové úroky 863 42 933 50 874 

Kurzové straty 115 194 106 478 65 640 

Ostatné náklady na finančnú činnosť 37 368 41 604 45 277 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -33 123 -141 183 614 809 

Výsledok hospodárenia za účt. obdobie pred zda-
nením 

588 263 488 539 18 848 

Daň z príjmov  241 760 45 062 -110 087 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po 
zdanení 

346 503 443 477 128 935 
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Vlastné imanie v EUR 
 
Vlastné imanie - štruktúra 2022 2023 2024 

Základné imanie 2 014 075 2 014 075 2 014 075 

Ostatné kapitálové fondy 51 816 51 816 51 816 

Ostatné rezervné fondy 659 654 659 654 659 654 

Oceňovacie rozdiely z precenenia   9 046 580 

Výsledok hospodárenia minulých rokov 6 050 612 6 050 612 6 050 612 
Výsledok hospodárenia za účt. obdobie po zdanení 346 503 443 477 128 935 

Vlastné imanie spolu 9 122 660 9 219 634 17 951 672 
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Návrh rozdelenia zisku v EUR 
 
  Suma v r. Suma v r. Návrh v r. 

  2022 2023 2024 

Disponibilný zisk 346 503 443 477 128 935 

Rezervný fond 0 0 0 

Sociálny fond 63 382 63 680 65 935 

Dividendy 283 121 379 797 0 
Prevod na nerozdelený zisk minulých rokov 0 0 63 000 

        

 
 
Majetkové účasti 
 

    Podiel  na  Obstarávacia 

    ZI v % cena v EUR 

DPP Žilina, s.r.o.  100% 305 000 

ŠK DOPRAVOPROJEKT, s.r.o. Bratislava  100% 5 000 
DI Koridor, s.r.o. Bratislava  100% 28 037 

DOPRAVOPROJEKT REAL s.r.o.  100% 977 000 

SD-BELUŠA, s.r.o. Bratislava  55% 4 125 

HORTOP, s.r.o. Bratislava  51% 3 386 
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Pomerové ukazovatele 
 
    rok 2022 rok 2023 rok 2024 

     
•   Likvidita       - pohotová 0,25 0,45 0,12 

 - bežná 1,57 1,41 1,65 

 - celková 2,36 2,25 2,39 

     
•   Aktivita         - doba obratu zásob 80 dní 96 dní 84 dní 

 - doba inkasa pohľadávok 234 dní 138 dní 123 dní 

 - doba splatnosti záväzkov 166 dní 125 dní 109 dní 

     

•   Rentabilita    - celkového kapitálu 2,06% 2,71% 0,54% 

 - vlastného kapitálu 3,80% 4,81% 0,72% 

 - výnosov 1,96% 2,47% 0,76% 

 - základného imania 17,20% 22,02% 6,40% 

 - mzdových nákladov 5,68% 7,15% 2,30% 

     

•   Čistý pracovný kapitál (eur)        7 777 495 7 392 144 6 338 880 

       
          

 

 

 

V oblasti výskumu a vývoja, vzhľadom na charakter svojej činnosti, nemá spoločnosť žiadne výdavky. Finančná 
a majetková situácia spoločnosti je stabilná, čo odzrkadľujú jej výsledky hospodárenia roku 2024.  
 
Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
Ku dňu zostavenia účtovnej závierky bol vypracovaný návrh projektu premeny, na základe ktorého dôjde k od-
štiepeniu časti obchodného imania Spoločnosti  do novozaloženej spoločnosti v Českej republike. Odštiepenie 
bude realizované s rozhodným dňom 1.1.2025  a očakávané nadobudnutie právnych účinkov  je v 3Q/2025.  Z 
tohto dôvodu Spoločnosť precenila majetok a záväzky určené k odštiepeniu na reálnu hodnotu a to na základe 
znaleckého posudku. Rozdiel z precenenia bol zaúčtovaný na analytických účtoch k účtom 416 a 547. 


























































































